



Sărbătorim cu mândrie Ziua Națională a României

2 decembrie 2023, 1pm, Okahu Bay Beach, Orakei

Vă invităm cu drag să sărbătoriți alături de noi Ziua Națională a României, sâmbătă, pe 2 Decembrie, la Okahu Bay/Orakei Domain, începând cu ora 1 PM.

Vom avea următoarele activități:

- Dansuri populare cu grupul Doina
- Arena Hungerball, oferită cu drag de prietenul nostru Andu Iordache
- Grătar cu mici - strângere de fonduri pentru Asociația Doina
- Apă și băuturi răcoritoare
- Standuri cu mâncare
- Vânzare produse naturale făcute în casă
- Bijuterii lucrate manual



Copiii vor avea pregătit un loc de joacă, iar grupul la la Antipozi va organiza o șezătoare în aer liber.

Eveniment Facebook: [Ziua Națională a României](#)

Vă invităm să vă aduceți scaune pliante, mese, table, șah, mingi și tot ce aveți nevoie pentru o zi la iarbă verde.

Am fost anunțați că pe Tamaki Drive se desfășoară concursul Iron Maori, deci Tamaki Drive va fi închis până la ora 12:30 PM sau posibil 1 PM. Vă rugăm să țineți cont de acest lucru când vă programați călătoria. Este posibil ca locurile de parcare să fie limitate, vă recomandăm să parcați mai departe sau chiar să veniți mai multe persoane cu o mașină, pe cât posibil. Accesul la locul evenimentului se va face de pe Watene Crescent.



Impresii după eveniment

Dragi prieteni din Auckland și nu numai!

Vă mulțumim din suflet că ați venit sâmbătă, 2 decembrie, să sărbătoriți alături de noi Ziua României și pentru a încheia Festivalul Doina într-un mod deosebit!

Ziua României și Festivalul Doina sunt două dintre cele mai speciale evenimente din calendarul nostru anual, în care comunitatea noastră mică se adună pentru a celebra cultura, tradițiile și valorile românești.

Naționalitatea română și limba română s-au strecurat printre bagajele noastre de suflet cu care am plecat în lumea largă. Poate că nici nu ne-am dat seama cât de profund fac parte din ființa noastră până nu ne-am aflat la capătul lumii. Odată ajunși aici, ne-am integrat, ne-am făcut prieteni, ne-am clădit viețile, dar am păstrat o conexiune specială cu cei de aceeași naționalitate cu noi, iar ceea ce ne-a adus cel mai adesea împreună a fost limba română. Inceputul celor mai frumoase și mai trainice prietenii a fost: "Bună ziua, v-am auzit că vorbiți Românește. De unde sunteți?".

Apoi, a venit dorința noastră de a arăta noilor noștri prieteni kiwi sau de alte naționalități tradițiile, mâncarea, colindele și dansurile pe care le-am învățat de la părinții și bunicii noștri. Iar când unii dintre noi am devenit la rândul nostru părinți, s-a întâmplat ceva minunat în sufletele noastre și mulți dintre noi ne-am dorit să îi introducem copiii noștri într-o comunitate care să le ofere sentimentul unei familii. Pentru mulți dintre noi, comunitatea românească este foarte asemănătoare cu familia extinsă - whanau. Copiii noștri îi consideră pe ceilalți copii români verișorii lor, iar prietenii noștri sunt pentru copiii noștri echivalentul unchilor și mătușilor din România.

Plecând de la aceste dorințe, de la un an la altul, și cu efortul unor oameni deosebiți, s-au pus bazele Asociației Doina, Școlii Românești, Radioului "Plai de Dor", Taberei Românești, Grupului de Dansuri Doina, Festivalului Doina, Trupeii de Teatru Magura, Iei la Antipozi, Grupului "La Povesti în Limba Română", Grupului Seniorilor, Cafenelei Literare, Grupului de Colindători, și Bibliotecii Românești.

Sperăm că activitățile noastre de pe tot parcursul anului și Festivalul Doina, au reușit să aducă comunitatea împreună și au creat în sufletele tuturor un sentiment cald de apartenență la o familie mare și unită.

Am dori să mulțumim tuturor celor care au contribuit la organizarea evenimentului de sâmbătă și la organizarea Festivalului Doina, voluntarilor, artiștilor și tuturor celor implicați. Vă suntem profund recunoscători pentru eforturile voastre deosebite. Ați făcut ca acest festival să strălucească cu autenticitate și energie.

România este o țară bogată în istorie, tradiție și diversitate culturală, și sperăm din suflet să continuăm să împărtășim această moștenire cu noua generație de români, dar și cu prietenii noștri din Noua Zeelandă.

Sperăm că această experiență v-a adus o mai mare înțelegere a culturii noastre și v-a conectat mai strâns cu comunitatea românească din Auckland.

Vă așteptăm și de acum înainte la activitățile Asociației Doina. Cu dragoste și unitate, putem face minuni!



Fotografii de la eveniment